

No.2019-SP24 発行:2019 年 2 月 5 日

ダンロップテニスラケット「CX 400」の日本限定カラーを追加発売

~ブラック×ピンクを数量限定で発売!~

住友ゴムグループの(株)ダンロップスポーツマーケティングは、オールラウンドな競技性能でパワーとコントロールの両立を実現したダンロップテニスラケット「CX」シリーズ*のうち、「CX 400」の日本限定カラー「ブラック×ピンク」を3月中旬から数量限定で発売します。メーカー希望小売価格は33,000円+税です。

「CX」シリーズは、スイートエリアの拡大や打撃衝撃の低減によりプレーヤーへの負担軽減を実現したプレミアムレンジのラケットです。「CX 400」は、その中でも軽量で操作性や振り抜きに優れており、パワーとコントロールを両立したオールラウンドモデルとなっています。

シンプルでクールなブラック×レッドのカラーリングの「GX」シリーズに、今回ブラック×ピンクのバリエーションを加えることで、より幅広いユーザーに使っていただけるモデルとなっています。

※プレスリリース URL: http://www.srigroup.co.jp/newsrelease/2018/sp/2018 p27.html



■ダンロップテニスラケット「CX 400」ブラック×ピンクの仕様

品名	CX 400
フェース(平方インチ)	100
長さ(インチ)	27.0
フレックス(±3)	RA72
平均重量(g)	285
平均バランスポイント(mm)	330



カラー	ブラック×ピンク
グリップサイズ	1-2
ストリングパターン(縦×横)	16 本×19 本
メーカー希望小売価格	33,000 円+税
素材	グラファイト、 高弾性グラファイト、 ダイポルギー®エポキシ、 高反発ウレタン
推奨テンション(ポンド)	40-60
原産国	中国
発売日	2019 年 3 月中旬
その他	フルレングスカバー付き

<お客様のお問い合わせ先>

(株)ダンロップスポーツマーケティング カスタマーサービス部 電話:0120-30-1129

http://www.srixon-tennis.com/

<報道関係者のお問い合わせ先>

住友ゴム工業(株) スポーツ事業本部 広報グループ TEL:03-6863-2932